



В Омской области девушка и ее парень признаны виновными в убийстве с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летней жительнице города Омска и ее 18-летнему знакомому. Они признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале ноября 2019 года подсудимые, которым мать девушки запрещала встречаться, решили совершить ее убийство. В течение месяца они продумывали план и способ совершения преступления и ночью с 30 на 31 декабря 2019 года, когда мать девушки вернулась с работы, напали на нее и нанесли около 10 ударов молотком и более 30 ударов ножами. Женщина оказывала сопротивление и смогла нанести парню два удара ножом в ногу, после этого позвонила подруге и сообщила о случившемся, а затем, истекая кровью, выбралась из квартиры в подъезд, где была обнаружена соседями. В этот же день от полученных ранений она скончалась в больнице. По ходатайству следственных органов обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия и в суде подсудимые признали вину частично, подтвердив факт нанесения ударов, однако свое поведение объяснили агрессивным поведением матери девушки и тем, что они действовали в состоянии необходимой обороны, однако их версия была полностью опровергнута собранными следствием доказательствами.

Приговором суда 18-летнему подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, его несовершеннолетней подруге - в виде 8 лет лишения свободы.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1533138>